

## AKČNÍ PLÁN 2025

Příloha č. 5

Název projektu/aktivity	Oblast	číslo cíle	Název cíle	číslo opatření	Název opatření	Stručný popis projektu/aktivity	Garant a spolupracující odbor(y)
<b>Bezpečný úřad</b>	Otevřená Praha 10	1.1.	Kvalitní radnice sloužící lidem	1.1.3.	Postupné zlepšování řízení úřadu	Implementujeme organizační, fyzická a kybernetická bezpečnostní opatření a aktualizujeme směrnice a pracovní postupy pro zajištění bezpečného fungování úřadu.	OIN, OHS, KT, OKK
<b>Vylepšené technologické zázemí</b>	Otevřená Praha 10	1.1.	Kvalitní radnice sloužící lidem	1.1.3.	Postupné zlepšování řízení úřadu	Cílem je vytvářet takové technické zázemí, které zabezpečuje bezproblémový chod úřadu a využívat technologie zefektivňující procesy a činnosti. Nové webové stránky ÚMČ Praha 10.	OIN a OEK, KT, OHS
<b>ÚMČ jako konkurenceschopný zaměstnavatel</b>	Otevřená Praha 10	1.1.	Kvalitní radnice sloužící lidem	1.1.4.	Spokojený zaměstnanec vstřícné radnice	Zvýšíme konkurenceschopnost ÚMČ Praha 10 jako zaměstnavatele skrze spokojenost zaměstnanců: poznáme potřeby zaměstnanců s důrazem na jejich zdraví a na možnost skloubit rodinný a pracovní život. Efektivní zaměstnanec netápe (onboarding, vybudování nového intranetu s manuály a informacemi (nejen) pro nové zaměstnance, Service desk).	KT a OHS
<b>Snížení energetické náročnosti škol</b>	Otevřená Praha 10	1.2.	Městská část je dobrým hospodářem	1.2.1.	Hospodárné nakládání s majetkem	Koncepčně snižujeme energetickou náročnost škol.	OMP
<b>Dotačním program a Zásobník projektů</b>	Otevřená Praha 10	1.2.	Městská část je dobrým hospodářem	1.2.2.	Efektivní a účelné spravování financí	Podpoříme aktivity a organizace působící v MČ Praha 10 ve prospěch občanů MČ Praha 10 prostřednictvím vyhlášeného Dotačního programu pro rok 2025 v těchto oblastech: Kultura; Sport, mládež a volný čas; Sociální a zdravotní oblast; Ochrana životního prostředí a udržitelný rozvoj. Dále podpoříme občanské a komunitní aktivity pro úpravu veřejného prostoru jako kulturně společenského místa, komunitní a sousedské akce a akce menšího rozsahu významné pro kulturní a společenský rozvoj dílčích lokalit.	OKP
<b>Řídící kontrolní systém příspěvkových organizací</b>	Otevřená Praha 10	1.2.	Městská část je dobrým hospodářem	1.2.2.	Efektivní a účelné spravování financí	Důvodem je potřeba zefektivnění finanční kontroly v příspěvkových organizacích zřizovaných Městskou částí Praha 10 a příprava na změny legislativního prostředí dle ustanovení zákona č. 261/2021 Sb., kterým se mění některé zákony v souvislosti s další elektronizací postupů orgánů veřejné moci, ve znění zákona č. 270/2021 Sb. (povinná elektronická spisová služba, tj. příjem, doručování, evidování dokumentů a dokladů souvisejících s ekonomickou agendou.)	OEK, OŠK, OSO, OIN, OKK
<b>Skladové hospodářství - nákup a prodej zboží (VHC)</b>	Otevřená Praha 10	1.2.	Městská část je dobrým hospodářem	1.2.2.	Efektivní a účelné spravování financí	Zavedení skladového hospodářství je nová akce, která doposud na úřadě MČ Praha 10 nebyla. Jedná se o nákup a prodej zboží (reklamních předmětů-mikiny, trička, ponožky, kšiltovky)	OEK, OKP, OHS
<b>Metodika implementace strategického plánu</b>	Otevřená Praha 10	1.2.	Městská část je dobrým hospodářem	1.2.2.	Efektivní a účelné spravování financí	Vytvoření nového Implementačního plánu a aktualizace Metodického postupu pro zavádění strategického a projektového řízení ÚMČ Praha 10, pro zpřesnění postupů strategického a projektového řízení, včetně aktualizace implementačních nástrojů a dokumentů, zejména tvorby a používání Akčního plánu, Seznamu klíčových projektů, Seznamu akčních projektů - a napojování těchto projektů na rozpočet.	KT
<b>Revitalizace parků</b>	Zelená Praha 10	2.1.	Kvalitní péče o životní prostředí	2.1.1.	Zvyšovat kvalitu veřejné zeleně	Druhá fáze revitalizace plochy v Parku Solidarita (jižní část). Pokračování revitalizace parku Ruth Bondyové. Elektřina u pódia v Malešickém parku. Studie úprav parku Mezi Zahrádkami. Studie úprav parčíku na Malešickém náměstí.	OŽP
<b>Městská část jako průvodce veřejnosti k ochraně přírody a krajiny</b>	Zelená Praha 10	2.2.	Aktivní zapojení veřejnosti do péče o životní prostředí	2.2.2.	Podporovat a realizovat osvětlu o životním prostředí	Zvýšíme podporu biologické rozmanitosti a další zakládání květnatých luk. Podpoříme veřejnost a spolky v ochraně volně žijících živočichů (animal welfare, záchrana zraněných volně žijících živočichů apod.). Podpoříme informovanost o hodnotách v území Trojmezí, které je součástí přírodního parku Hostivař - Záběhlice.	OŽP a OKP
<b>Energetický management městské části Praha 10</b>	Udržitelná Praha 10	3.1.	Udržitelná spotřeba úřadu a jeho organizací	3.1.1.	Energeticky efektivní správa budov	Schválení směrnice k energetickému managementu. Zahájíme budování nového a koncepčního systému energetického managementu Prahy 10.	OMP a OHS

<b>Zavedení systematicky udržitelnějšího nákupu spotřebního zboží pro ÚMČ Praha 10</b>	Udržitelná Praha 10	3.1.	Udržitelná spotřeba úřadu a jeho organizací	3.1.2.	Prosazovat společenskou odpovědnost při nákupech	Zajistíme nákup materiálu, jehož spotřeba produkuje minimální množství odpadu, který lze ekologicky likvidovat a recyklovat. Vytvoříme plán nákupu spotřebního zboží ve formě směrnice.	OHS a KT
<b>Desítka bez odpadů</b>	Udržitelná Praha 10	3.2.	Odpovědné nakládání s odpady a předcházení jejich vzniku	3.2.1.	Snižovat produkci odpadů a podporovat jejich další využití	Minimalizujeme použití jednorázových obalů na úřadě. Zajistíme ekologické třídění odpadů i další osvětu mezi občany a organizacemi působícími na Praze 10. I nadále budeme podporovat dobrovolnické úklidy. Rozšíříme možnost separace odpadů v bytových domech městské části. Podpoříme předcházení vzniku odpadů na farmářských trzích a při akcích MČ. Podpoříme zřízení Re-use centra na území MČ Praha 10.	OŽP a OBN
<b>Navýšení parkovacích kapacit</b>	Dostupná Praha 10	4.2.	Zklidňovat automobilovou dopravu	4.2.1.	Utvářet kvalitní systém parkování sloužící obyvatelům Prahy 10	Navýšíme parkovací místa na nevyužitém pozemku v ulici Dřevčická, souběžně s tramvajovou tratí. Vystavíme parkovací kontejnery v Obloukové.	ODO
<b>Chodníkový program</b>	Dostupná Praha 10	4.2.	Zklidňovat automobilovou dopravu	4.2.2.	Prosazovat úpravy dopravně nebezpečných a rizikových míst	V rámci chodníkového programu průběžně mapujeme problémová místa a opravujeme je, případně je předáváme k řešení správci komunikace.	ODO
<b>Podpoříme alternativní druhy dopravy</b>	Dostupná Praha 10	4.2.	Zklidňovat automobilovou dopravu	4.2.3.	Podporovat alternativní druhy dopravy	Prohloubíme spolupráci s BESIP k instalaci cyklostan, budeme řešit parkovací místa sdílených dopravních prostředků. Vytvoříme opatření k umístění dobíjecích stanic pro elektromobily.	ODO
<b>Budeme nadále úzce spolupracovat s příspěvkovými organizacemi</b>	Zdravá Praha 10	5.1.	Kvalitní informovanost, spolupráce a osvěta v oblasti prevence nemocí a podpory zdraví	5.1.1.	Spolupracovat s lékaři a dalšími organizacemi v oblasti zdraví	Podpoříme Centrum sociální a ošetrovatelské pomoci a Léčebnu dlouhodobě nemocných Vršovice, p.o., a to nejen finančně.	OSO
<b>Dotační program na zajištění paliativní péče pro občany městské části Praha 10</b>	Zdravá Praha 10	5.1.	Kvalitní informovanost, spolupráce a osvěta v oblasti prevence nemocí a podpory zdraví	5.1.1.	Spolupracovat s lékaři a dalšími organizacemi v oblasti zdraví	Podpoříme těžce nemocné občany městské části Praha 10, kterým je poskytována paliativní péče ve formě lůžkového či mobilního hospice, a zároveň poskytovatele zdravotních služeb poskytujících lůžkovou nebo mobilní paliativní péči.	OSO
<b>Naplníme memorandum o spolupráci s Fakultní nemocnicí Královské Vinohrady</b>	Zdravá Praha 10	5.1.	Kvalitní informovanost, spolupráce a osvěta v oblasti prevence nemocí a podpory zdraví	5.1.1.	Spolupracovat s lékaři a dalšími organizacemi v oblasti zdraví	Partnerství s Fakultní nemocnicí Královské Vinohrady při zajištění dostupnosti zdravotních služeb a prevence dlouhodobé hospitalizace.	OSO
<b>Oceníme výjimečné aktéry v péči o zdraví v MČ Praha 10</b>	Zdravá Praha 10	5.1.	Kvalitní informovanost, spolupráce a osvěta v oblasti prevence nemocí a podpory zdraví	5.1.1.	Spolupracovat s lékaři a dalšími organizacemi v oblasti zdraví	Připravíme a zrealizujeme slavnostní předávání Janského plakety pro bezpříspěvkové dárce krve. Poděkujeme praktickým lékařům s návazností na přehled o sociálních službách.	OSO
<b>Zdravotní plán</b>	Zdravá Praha 10	5.1.	Kvalitní informovanost, spolupráce a osvěta v oblasti prevence nemocí a podpory zdraví	5.1.1.	Spolupracovat s lékaři a dalšími organizacemi v oblasti zdraví	Cílem je vytvoření Plánu zdraví – střednědobého strategického dokumentu, jehož účelem je nastavit koncepční rámec pro oblast podpory zdraví místních obyvatel, v jehož rámci budou specifikovány konkrétní cíle a aktivity vůči podpoře zdraví obyvatel MČ Praha 10.	KT, OSO a OŽP

<b>Opravíme dětská hřiště, sportoviště a agility</b>	Zdravá Praha 10	5.2.	Pestrá nabídka sportovních a volnočasových aktivit pro každého	5.2.1.	Využívat, modernizovat a udržovat sportoviště	Budeme systematicky opravovat dětská hřiště dle s veřejností konzultovaných projektů.	OŽP
<b>Akce v oblasti sportu</b>	Zdravá Praha 10	5.2.	Pestrá nabídka sportovních a volnočasových aktivit pro každého	5.2.2.	Vytvářet podmínky pro aktivní spolupráci a podporu klubů, spolků v oblasti sportu	Uspořádáme a zajistíme sportovní akce pro širokou veřejnost jako X Run, StreetArt fest, pro mládež a na podporu místních klubů a spolků SportXperience, pro Základní školy Praha 10 Fotbalový turnaj O pohár Františka Pláničky ve spolupráci s SK Slavia. Pro sportovní oddíly a kluby připravíme anketu Sportovec roku jako motivaci mladým sportovcům z Prahy 10. V pramci pravidelného pohybu pro širokou veřejnost zajistíme lekce jógy, jógu pro teens a cvočení pro maminky s dětmi. Pro kulturně založené sportovce budeme pokračovat v konceptu Po desítce - "na kole" a "běžím".	OKP
<b>Trenéři ve škole</b>	Zdravá Praha 10	5.2.	Pestrá nabídka sportovních a volnočasových aktivit pro každého	5.2.2.	Vytvářet podmínky pro aktivní spolupráci a podporu klubů, spolků v oblasti sportu	Nadále budeme zapojovat místní sportovní trenéry do výuky tělesné výchovy v prvních dvou ročnících základních škol formou tandemové výuky spolu s učitelkou pomocí programu Trenéři ve škole, v roce 2025 si klademe za cíl rozšířit program i pro třetí ročníky základních škol.	OŠK
<b>Spolupráce s podnikateli</b>	Podnikavá Praha 10	6.1.	Praha 10 pro podnikatele a podnikatelé pro Prahu 10	6.1.1.	Vytvořit funkční systém spolupráce mezi radnicí a podnikateli	Zrealizujeme anketu Podnikatel Desítky 2025	KS
<b>Navýšíme školní kapacity</b>	Vzdělaná Praha 10	7.1.	Inspirativní a vstřícné prostředí obecních škol s dostatečnou kapacitou	7.1.1.	Rozšiřování kapacit mateřských a základních škol	Navýšíme kapacity ZŠ Hostýnská ve dvou etapách. Navýšíme kapacity v ZŠ Švehlova.	OMP
<b>Zmodernizujeme stávající školy</b>	Vzdělaná Praha 10	7.1.	Inspirativní a vstřícné prostředí obecních škol s dostatečnou kapacitou	7.1.2.	Oprava a modernizace stávajících mateřských a základních škol	Dostavíme, vybavíme a zprovozníme novou ZŠ v Olšinách, vymezíme školský obvod, přivítáme nový personál a zajistíme tvorbu ŠVP a vzdělávací koncepce. V MŠ Jasmínova upravíme hospodářský pavilon.	OMP a OŠK
<b>Zlepšíme zázemí školního stravování</b>	Vzdělaná Praha 10	7.1.	Inspirativní a vstřícné prostředí obecních škol s dostatečnou kapacitou	7.1.4.	Kvalitní školní stravování s odpovídajícím zázemím	Zrekonstruujeme kuchyně v ZŠ Břečťanová a v ZŠ Švehlova.	OMP
<b>Posílíme program prevence ve školách</b>	Vzdělaná Praha 10	7.1.	Škola v centru dění	7.2.2.	Školy jako lokální kulturně-vzdělávací centra	Posílíme primární a selektivní prevence v ZŠ (programy společnosti Proxima Sociale o. p. s , Život bez závislosti aj), primární prevence v MŠ (programy o zdravé stravě, bezpečném chování na ulici, hygieně, nevhodném chování apod.), zanalyzujeme účinnost prevence v základních školách; finančně podpoříme školní metodiky prevence. Cílem primární prevence je zamezit či snížit výskyt a šíření rizikového chování, ale také výchova ke zdravému životnímu stylu a k rozvoji pozitivního sociálního chování a psychosociálních dovedností i zvládnání zátěžových situací osobnosti.	OŠK
<b>Zapojení mládeže do rozvoje ÚMČ Praha 10</b>	Vzdělaná Praha 10	7.2.	Škola v centru dění	7.2.1.	Rozvoj žáků ve všech oblastech, podpora rovných příležitostí a inovativní vzdělávání	Rozvíjení informačních a participačních nástrojů, které umožní obyvatelům i mladé generaci získat dobré povědomí o rozvoji Prahy 10 a zapojit se do rozhodování (realizace projektů Moje stopa ve škole a Fórum mladých). Podpora Sněmu žáků Desítky.	KT
<b>Místní akční plán rozvoje vzdělávání na území městské části Praha 10 (MAP IV)</b>	Vzdělaná Praha 10	7.2.	Škola v centru dění	7.2.3.	Spolupráce mezi všemi školami na území Prahy 10	Podpoříme využívání grantů, dotací, výzev, projektů, rovněž profesního rozvoje zaměstnanců škol, přispějeme na autoevaluační procesy škol, síťování škol i přenos informací.	OŠK
<b>Opravíme a zmodernizujeme významná centra kultury</b>	Kulturní Praha 10	8.1.	Inspirující prostředí pro rozvoj kultury	8.1.1.	Zajistit kvalitní podmínky pro rozvoj kulturních, komunitních a společenských aktivit obyvatel	Dokončíme projektové dokumentace a navážeme na ně v Kulturním domě Barikádníků a ve Strašnickém divadle.	OMP

<b>Akce v oblasti kultury</b>	Kulturní Praha 10	8.2.	Praha 10 kulturnější	8.2.1.	Podporovat informovanost o významných osobnostech, historii a památných místech	Uspořádáme akce odkazující na tradiční oslavy proměn dle ročních období s důrazem na zajišťování programu akce místními podnikateli, dovateli a umělci, pokud to je možné jako Masopustní rej a party, Lásky čas na Čecháči, Svatomartinské slavnosti a soubor aktivit Vánoce na Desítce. Kulturně vzdělávací projekt Tematický rok zaměřený na osobnost Oty Pavla. Dlouhodobý projekt ořivující různé lokality napříč Desátkou Letní scény Prahy 10, rozšíříme program Komorních koncertů ve Vršovickém zámečku pro širokou veřejnost. Dále zrealizujeme festivaly Desátka na Desítce, Science festival. Připravíme anketu Dobrovolník roku a sérii aktivit na podporu malých a středních podnikatelů na Desítce jako Podnikatelský meet up a Podnikatel Desítky.	OKP
<b>Volnočasové aktivity, kultura, vzdělávání a pohyb pro seniory</b>	Kulturní Praha 10	8.3.	Pestrá nabídka volnočasových aktivit	8.3.1.	Podporovat volnočasové aktivity pro širokou veřejnost	Rozšíříme nabízený program kulturního a sportovního vyžití pro seniory Prahy 10 a to o pravidelný kulturně vzdělávací program v Trmalově vile obsahující přednášky, vycházky, kurzy, společenská odpoledne s deskovými hrami, koncerty v letních měsících, společné promítání filmů. Dále pro seniory zrealizujeme sportovní aktivity jednorázové jako Seniorskou olympiádu a pravidelné jako plavání pro seniory na bazéně Slavia, rehabilitační cvičení až ve třech lokalitách	OKP
<b>Zmapování a sjednocení způsobu komunikace a prezentace služeb poskytovaných lokálními aktéry v oblasti kultury a sportu pro oblast P10</b>	Kulturní Praha 10	8.3.	Pestrá nabídka volnočasových aktivit	8.3.1.	Podporovat volnočasové aktivity pro širokou veřejnost	Připravíme způsob jednotné prezentace volnočasových, kulturních a sportovních zařízení na Praze 10 dostupnou na jednom místě na webu MČ Praha 10.	OKP
<b>Obnovíme vilu Karla Čapka</b>	Kulturní Praha 10	8.4.	Prezentovat nemovitě kulturní dědictví a pečovat o něj	8.4.1.	Představovat památkově hodnotné objekty a lokality na území městské části	Celková obnova vily Karla Čapka a zpřístupnění veřejnosti.	OMP
<b>Památková péče a podpora obnovy památkově hodnotných objektů prostřednictvím dotačního řízení</b>	Kulturní Praha 10	8.4.	Prezentovat nemovitě kulturní dědictví a pečovat o něj	8.4.1.	Představovat památkově hodnotné objekty a lokality na území městské části	Příprava obnovy novostrašnické kaple včetně stavebního řízení pro zadání zakázky v roce 2026. Oprava vybrané plastiky ve veřejném prostoru. Přihlášení Prahy 10 do Programu regenerace městské památkové zóny vyhlášeného Ministerstvem kultury. Příprava přehledu kulturních památek na území Prahy 10 v prezentovatelné formě veřejnosti a jednotné struktury včetně historických souvislostí a dále přehled reliéfu a uměleckých děl ve veřejném prostoru. Obnova VKČ v kontextu památkové péče, zajištění depozitního skladu, postupný sběr a renovace mobiliáře do VKČ. Ideový záměr a proveditelnost provozu VKČ po dokončení rekonstrukce. Dotační program na podporu obnovy památkově hodnotných objektů.	OKP
<b>Komunitní plánování sociálních a návazných služeb</b>	Přátelská Praha 10	9.1.	Kvalitní sociální péče a služby	9.1.1.	Komunitní plánování sociálních a návazných služeb	Pokračující proces komunitního plánování sociálních a návazných služeb je spolupráce klíčových aktérů/dotčených subjektů, tj. zadavatele (městská část), uživatelů (klientů), veřejnosti a poskytovatelů sociálních a návazných služeb při vytváření plánu a vyjednávání o budoucí podobě služeb a realizaci konkrétních kroků.	OSO
<b>Nadstandardně podpoříme sociální péči a služby</b>	Přátelská Praha 10	9.1.	Kvalitní sociální péče a služby	9.1.2.	Financování sociální péče a služeb	Dlouhodobě a systematicky podporujeme potřebné či o ně pečující osoby, a to díky: 1. dotačnímu programu na podporu dětí ZTP/P (Poskytnuté finanční prostředky pomohou dětem s těžkým zdravotním postižením i pečujícím osobám, které se v době, kdy jejich dítě navštěvuje školní vyučování, mohou věnovat svým potřebám, a tím čerpat sílu na další péči.) 2. tíšňové péči (díky níž jsm schopni poskytnout finanční dary uživatelům sociální služby tíšňové péče), 3. terénnímu programu pro osoby bez příštíře, 4. nízkoprahovému centru, které poskytuje ambulantní, popřípadě terénní služby cílové skupině dětí a mládež ve věku od 6 do 26 let, které jsou ohroženy společensky nežádoucími jevy a které se ocitly v nepříznivé sociální situaci, 5. resocializačnímu pobytu dětí a mládeže a 6. street akcím, díky nimž mohou (nejen) klienti terénního programu pro děti a mládež využít pestré nabídky trávení volného času.	OSO

<b>Udržíme nadstandardní nabídku služeb v sociální oblasti</b>	Přátelská Praha 10	9.1.	Kvalitní sociální péče a služby	9.1.2.	Financování sociální péče a služeb	Dlouhodobě nabízíme k bezplatnému využití služby, které přesahují běžnou, už tak komplexní činnost sociálního odboru městské části, protože jejich dopad je zásadní pro komplexní vyřešení situace klientů. Jde o služby právního poradenství a mediace pro ty, kteří se ocitnou v tíživé situaci. Nově jsou poskytované služby rozšířeny o dluhové poradenství.	OSO
<b>Informujeme cílové skupiny i širokou veřejnost o sociální péči a službách</b>	Přátelská Praha 10	9.1.	Kvalitní sociální péče a služby	9.1.3.	Infomovanost o sociální péči a službách	Uspořádáme veletrh sociálních a návazných služeb, na němž se představí více než 40 organizací nabízejících služby našim občanům. Aktualizujeme katalog sociálních a návazných služeb. Poděkujeme dobrovolníkům v sociální oblasti za jejich činnost.	OSO
<b>Posílíme sociální soudržnost</b>	Přátelská Praha 10	9.3.	Příznivé prostředí a podmínky pro rodiny	9.3.1.	Systémově reagovat na potřeby rodin	Podpoříme národnostní menšiny a integraci cizinců, se zvláštním zřetelem k začleňování cizinců s dočasnou ochranou. Budeme partnery pro místní spolky, které napomáhají integraci, a zároveň porozumíme potřebám cizinců na Praze 10, abychom mohli lépe reagovat na jejich potřeby a problémy.	OSO a KT
<b>Vytvoříme dostatečnou infrastrukturu pro rodiny</b>	Přátelská Praha 10	9.3.	Příznivé prostředí a podmínky pro rodiny	9.3.1.	Systémově reagovat na potřeby rodin	Zmapujeme služby, které se týkají rodin, abychom mohli reagovat na jejich skutečné problémy a potřeby, a vytvoříme rozcestník pro rodiny, abychom je mohli co nejlépe informovat o dění či službách v jejich okolí. Budeme pokračovat v podpoře dětských skupin v CSOP. Na rodiny myslíme i v programu dostupného bydlení.	KT a OMP
<b>Zrekonstruujeme volné byty ve správě MČ P10</b>	Přátelská Praha 10	9.4.	Dostupné a sociální bydlení	9.4.2.	Zajišťování oprav bytového fondu ve správě MČ Praha 10	Opravíme, popř. technicky zhodnotíme volné byty.	OBN
<b>Pasportizace a plán zeleně</b>	Odpovědná Praha 10	10.2.	Lokálně reagovat na změny klimatu	10.2.1.	Lokálně reagovat na změny klimatu	Vytvoříme nový plán péče o veřejnou zeleň, rovněž se vysoutěží noví dodavatelé těchto služeb. Za podpory OP Životní prostředí /Národního programu SFŽP zmapujeme plochy veřejné zeleně a ve spolupráci s odborným garantem z akademické sféry připravíme plán efektivních adaptačních opatření na změnu klimatu.	OŽP
<b>Městská část jako průvodce veřejnosti k ochraně klimatu</b>	Odpovědná Praha 10	10.2.	Lokálně reagovat na změny klimatu	10.2.1.	Lokálně reagovat na změny klimatu	Prostřednictvím osvětových a vzdělávacích akcí dle různých cílových skupin zapojíme do ochrany životního prostředí i do podpory udržitelného rozvoje širší veřejnost (např. ETUR, spolupráce s MŽP apod.) Nadále zrealizujeme programy, které vedou veřejnost k zájmu o sounáležitost se zelenými prostranstvími a k péči o ně: Stromy za narozené děti, Adoptuj strom a Významné stromy Prahy 10.	OŽP a KT
<b>Postaráme se o revitalizaci okolí Botiče</b>	Moderní Praha 10	11.1.	Moderní způsob plánování a rozvoje veřejného prostoru	11.1.2.	Tvorba a důsledné používání podrobnějších plánovacích nástrojů	Postupná přeměna a kultivace okolních ploch koryta Botiče, které by se do budoucna mohly pro tamní návštěvníky ještě více zatraktivnit. Obnovení mobiliáře a doplnění dalšími prvky, např. pobytovými schodišti či menšími bodovými schody k sezení na břehu. Doplnění vhodného mobiliáře a prvků volnočasových a sportovních aktivit v okolí Záběhlického jezu. Dvě území: Petrohradská a vršovická promenáda u seřadiště.	KHA
<b>Staré Vršovice: Dílčí generel veřejných prostranství Prahy 10</b>	Moderní Praha 10	11.1.	Moderní způsob plánování a rozvoje veřejného prostoru	11.1.2.	Tvorba a důsledné používání podrobnějších plánovacích nástrojů	Dílčí generel doplňuje Generel veřejných prostranství městské části o podrobnější vrstvu, a to v územích s komplikovanější strukturou veřejných prostranství. V roce 2025 vyhotovení generelu na základě podzimní participace. Jde o poslední dílčí generel.	KHA
<b>Vytvoříme propracované podklady k novým stavebním záměrům</b>	Moderní Praha 10	11.1.	Moderní způsob plánování a rozvoje veřejného prostoru	11.1.2.	Tvorba a důsledné používání podrobnějších plánovacích nástrojů	Příprava projektové dokumentace projektu „Zahradní restaurace s vyhlídkovou věží v Malešickém parku“ společně s řešením případného externího financování záměru budou pravděpodobně řešeny v roce 2025.	KHA
<b>Zrealizujeme park a prostranství kolem metra Strašnická.</b>	Moderní Praha 10	11.1.	Moderní způsob plánování a rozvoje veřejného prostoru	11.1.2.	Tvorba a důsledné používání podrobnějších plánovacích nástrojů	Zpracování kompletní projektové dokumentace pro revitalizaci prostoru, aby působil přehledně a poskytoval odpočinková místa.	KHA
<b>Metodika spolupráce privátního sektoru na veřejných výdajích.</b>	Moderní Praha 10	11.2.	Sebevědomý přístup MČ Praha 10 při rozvoji území	11.2.2.	Zlepšování koordinace záměrů v území se soukromými investory	Vzájemnou spolupráci se soukromými investory zkvalitníme veřejný prostor a veřejnou infrastrukturu.	KHA